



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ  
«КИЇВВОДОКАНАЛ»  
РОЗРАХУНКОВИЙ ДЕПАРТАМЕНТ



вул. Електротехнічна, 16, м. Київ-217, 02222, тел./ф: +38 (044) 515-10-55  
тел.: +38 (044) 515-13-16, код ЄДРПОУ 03327629, www.vodokanal.kiev.ua

01.06.2021

На № \_\_\_\_\_

ФОП \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

(договір № \_\_\_\_\_)

ПОВІДОМЛЕННЯ  
щодо зміни договірних відносин

ПрАТ «АК «Київводоканал» (далі – Товариство) повідомляє, що 01.05.2021 набув чинності Закон України від 03.12.2020 № 1060-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг», яким внесено зміни, зокрема, до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (далі – Закон про ЖКП).

Відповідно до норм Закону про ЖКП співвласникам багатоквартирно будинку (квартир та нежитлових приміщень) необхідно прийняти рішення про вибір моделі договірних відносин з виконавцем послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та оформити вказане рішення протоколом.

У разі якщо співвласники багатоквартирного будинку не прийняли рішення про вибір моделі договірних відносин та не уклали з виконавцем комунальної послуги договори, з такими споживачами укладається **індивідуальний договір про надання комунальної послуги, що є публічним договором приєднання.**

Такий договір вважається укладеним, якщо протягом **30 днів** з дня опублікування тексту договору на офіційному веб-сайті виконавця послуги споживачів в цих будинках, які фактично отримують послуги, вважаються таким, що ознайомлені, погоджуються та приєднуються до умов публічного індивідуального договору.

ПрАТ «АК «Київводоканал» повідомляє, що на офіційному веб-сайті Товариства <https://vodokanal.kiev.ua> **31.05.2021** розміщено публічну пропозицію (оферту) та редакцію публічного індивідуального договору на надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для споживачів – власників (співвласників, користувачів) житлових та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку, інших об'єктів нерухомого майна або водокористування в багатоквартирному будинку, приєднаних до внутрішньобудинкових мереж водопостачання, які отримують послуги для задоволення власних потреб, а також для забезпечення господарських (власних) потреб багатоквартирного будинку.

Даний Договір є договором приєднання (без письмової форми укладання), його умови не підлягають узгодженню зі стороною, що приєднується (споживачем). Такий договір є **укладеним з 01.07.2021**

Щомісячна плата за публічним індивідуальним договором складається з:

- плати за послуги, що розраховується виходячи з розміру затверджених тарифів;
- плати за абонентське обслуговування.

У разі необхідності складання відповідного договору у письмовому вигляді, споживач може звернутись до Товариства (до будь-якого зручного Центру обслуговування споживачів) для складання ідентичного договору у письмовому вигляді.

З повагою

Директор

В. О. Люлін

Договірний відділ  
202-01-19